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	Il DSX a volte sparisce negli ANML in cattività, probabilmente per la W grama della cattività, e quindi un istinto, quale quello della conservazione della specie, resta inibito nell’ ANML quando vede di fronte a se una W senza LBT e FLCT. Questo è molto importante perché potrebbe accadere anche all’ U, riguardo il suo DSX, quando vedesse che tale DSX è solo un disastro negativo e NL di utile e valido. Se la TR fosse un pianeta senza X e XLT, sarebbe tutta un’ altra CS ed al posto del DSX ci sarebbe in ognuno un DSdW con ogni PRBLT rivolto alla FD ed a D per ottenere l’ I e la WE. Forse l’ UT sarebbe stata meno numerosa, ma la RPRDZ ci sarebbe stata ugualmente, se ADM ed Eva non avessero fatto PCM, perché il SSrD ELH disse che non era BN che ADM fosse solo, quindi dandogli EWA progettò dei F e dunque una STRdUT di certo  diversa, ma comunque ADM non sarebbe rimasto solo con Eva. Quindi, a rigor di LGC, ed appoggiandosi alla PdD, senza DSX si possono avere dei F. perciò la PTdRPRDZ è WR, anche se non ancora RT sperimentale.
In questi capitoli di Frolov torna l’ IDdSNN come limite all’ attività intellettuale, limite dovuto ad INBZ, quindi si conferma ciò che io personalmente ho sperimentato su me stesso, quando nel TNTV di RFLS cadevo nel SNN, da me considerato una muraglia con la quale l’ ES (e per esso il DMdES) si difende dall’ attacco dello IOPS. Quando nel CP c’è MTA, ad ogni MTA corrisponde un mal funzionamento dei centri nervosi e delle parti del CP da essa interessati e questo è dovuto ad alterazione dei centri nervosi (e relative parti del CP) per INBZ o per S-ECTZ, imputabile a qualche MZ creduta vera, fatta di RCC-, che comportano INBZ o S-ECTZ . Se con RCC+ vantaggiosi più della MTA (cioè ID che danno la SL), attacchiamo la MTA stessa, possiamo ottenere il risultato della GRG, purché i RCC-dMTA vengano dissociati ed al loro posto si instaurino dei C-RCC+ che eliminano la MTA. Le MZ, fatte di RCC-, hanno dei RCC- che allertano ORGN o gruppi di ORGNdCP oppure li inibiscono fino all’ atrofizzazione; da questa S-ECTZ od INBZ degli ORGNdCP ne vengono i SNTdMTA. Nelle pagine seguenti PWLW analizza l’ IPN, il letargo e la CTLS sempre con l’ impostazione sbagliata di credere lo psichico dipendente dal fisico (fisiologico, chimico) a causa del suo materialismo di base, mentre persino la fisica concepisce che l’ invisibile generi il visibile e sa che la MTR è EN e l’ EN è invisibile, ma si vede negli EFT. Nonostante questo ERR di base, comunque, PWLW ha scoperto e studiato il RC che riesce a spiegare un sacco di CMPTdU e come il MA ed i suoi DM possano spingerci ed anche determinarci a certe AZ pur contro la nostra WT attraverso una CZ a noi interna che in nessun altro modo si può spiegare pur nell’ ambito della nostra LBT e WT.
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	Se la MTR è EN (vedi formula di ENST), ne segue che l’ EN è all’ origine della MTR e quindi il FTT psichico è all’ origine del FTT fisico (CMPT) e non viceversa … il trasformare EN in MTR è il creare di D.
PWLW nacque nel 1849 e fu educato alla Scuola Parrocchiale di Ryason, ma evidentemente reagì tutto all’ opposto delle tendenze della Scuola per influenza del materialismo russo. Egli fu attratto dalla medicina, ma conobbe anche Mendelejew, altro grande della SCNZ, che scoperse la tabella degli elementi. Nel 1890 fu professore all’ Accademia Medica Militare e fu anche insignito del Premio Nobel (1906) per i suoi studi sul RC. Un apposito decreto di Lenin fece pubblicare un LB sui RC, dove si dice  che il RC è un’ ASS che sostituisce le qualità essenziali di un OGT (od i RP che l’ OGT ha con la RT) con le qualità accessorie (da qui si capisce anche come fondamentalmente il RC sia MZ ed INGN), notate più o meno artificialmente attraverso un RP temporaneo del SGT (latore del RC) con l’ OGT. La ASS è una ANLS seguita da una SNTS, piuttosto superficiale ed imprecisa, poi emotivamente generalizzata, che per ANLG ordina una RAZ ad uno STML; quindi del RC il SGT conosce l’ AZ, la RAZ, il CMPT,  ma non si rende conto della sua essenza, costituita da un NMN associato erroneamente al FNMN di un altro NMN. Il RC vero e proprio è dunque una MZ, un INGN, e quindi il RC-; invece il RC+ (secondo la DF fatta da me e non da PWLW) rientra nella WR in quanto, dopo aver appurato che un particolare è sempre associato ad un FTT, ma viene prima nel TP, si associa quel particolare al FTT stesso in modo che come si avverta il particolare (che viene prima) sia dia per scontato il FTT (che viene dopo). In tal modo si risparmia TP ed EN, se alla presenza del particolare si considera imminente il FTT successivo.
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